

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE, ISPOSTAVA IMOTSKI				
ADRESA:	dr Josipa Mladinova 20, 21260 Imotski				
TELEFON:	021/6711119	FAX:		E-MAIL:	patronaza.imotski@dz-sdz.hr dijana.rebic@dz-sdz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
19.02.2025. 13,30h	Sagorijevanje na poslu kod medicinskih sestara	Medicinske sestre su posebno izložene riziku od sagorijevanja zbog visokih zahtjeva i odgovornosti koje njihov posao nosi, uz rad u smjenama, emocionalni teret, visoki tempo rada te organizacijski stres. Narušeni su zdravlje, zadovoljstvo poslom, kvaliteta skrbi i sigurnost pacijenata. Cilj predavanja je ustanoviti podršku, odmor i strategije za očuvanje vlastitog zdravlja.	dr. Robert Varda, spec. psihijatrije; Dragica Čapin, bacc.med.techn.	Velika predavaona DZ SDŽ Imotski
12.03.2025. 13,30h	Nacionalne preporuke za otkrivanje i klasifikaciju kronične bubrežne bolesti	Predavanje prikazuje ključne preporuke za laboratorijsku dijagnostiku kronične bubrežne bolesti u Hrvatskoj, s naglaskom na standardizaciju testiranja i ranu detekciju kako bi se poboljšalo upravljanje bolešću i kvaliteta zdravstvene skrbi za pacijente.	Zorana Todorić, mag.med.biochem, spec.med.biokemije i lab.medicine; Marija Todorić, bacc.med.techn.	Velika predavaona DZ SDŽ Imotski
14.05.2025. 13,30h	Osvrt majki na njihove razloge traženja primjene adaptiranog mliječnog pripravka u	Cilj istraživanja je bio ustanoviti zašto majke traže adaptirani mliječni pripravak za svoju zdravu, terminsku novorođenčad za vrijeme boravka u rodilištu KBC Split. Održane su četiri fokus grupe s ukupno 25	dr. sc. Ana Vidović Roguljić, mag. med. techn.	Velika predavaona DZ SDŽ Imotski

	zdrave donesene novorođenčadi za vrijeme boravka u rodilištu Kliničkog bolničkog centra Split	žena koje su rodile zdravu novorođenčad, u razdoblju od svibnja do lipnja 2021. godine u Splitu. Generirane su tri teme: „strah od gladi“, „nedostatna – prekasna“ podrška i „obeshrabrujuća komunikacija“.		
15.10.2025. 13,30h	Prevalencija hipertenzije kod osoba starijih od 65 godina	Kardiovaskularne bolesti glavni su uzrok smrtnosti kako u razvijenom svijetu tako i u Hrvatskoj. Kardiovaskularne bolesti imaju velik utjecaj na preranu smrtnost, ali i na kvalitetu samog života. Suvremeni pristup pružanja zdravstvene zaštite sve se više oslanja na samopomoć i samozaštitu, tako da edukacija, savjetovanje, usmjeravanje i motiviranje postaju vodeće sestriinske intervencije.	Tihana Gudelj, bacc.med.techn.	Velika predavaona DZ SDŽ Imotski

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis

Dijana Rebić, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

prim. Marko Rađa, spec.ob.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis

Amneris Milano Bekavac, mag.med.techn.
glavna sestra/pomoćnica ravnatelja za sestriinstvo DZ SDŽ